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Ventilateurs centrifuges a réaction / Backward curved centrifugal fans / Riickwarts gekriimmten Ventilatoren

Taille / Size / Baugrosse : 225

Equilibrage G2.5

Turbine plastique

Supports en acier galvanisé

roulements a billes 608ZZ

Rotor peint en noir

Classe F F Class

IP4x protection contre la IP4x: protection againstingress
pénétration de corps solide de of solid with diameter 2 1 mm
diamétre 2 1 mm Motor’s protection:
Protection du  moteur Electronically protected
Protection électronique Bearing type: ball bearings
Construction  mécanique 6082z

Balancing G2.5

Black painted rotor

Plastic impeller

Inlet cone and support made
out of galvanized steel sheet

ClLF

IP4x: Schutz gegen das
Eindringen von festen Korpern
mit einem Durchmesser =1 mm
Motorschutz Elektronischer
Schutz
Mechanische
Kugellager 608272
Auswuchtgite G2.5

Schwarz beschichtet Rotor
Laufrad aus Kunststoff
Einstromdise und Trager aus

Konstruktion:

metal verzinktem Stahlblech
Données techniques / Technical data / Technische Daten
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R R Schutzgitter Zeichnung
c° Fo
L38-B4 RRMG9 225x63R 230 50/60 150 1,18 1315 774 2860 71 -20/+50 -4/122 3,0 21194 1
N03-A4 RRMG9 225x63R 230 50/60 150 1,18 1315 774 2860 71 -20/+50 -4/122 31 2
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